sl slaall Al gy
aylgaly U aglid oo slagYa
6 &yl

i agayalalymlas @ }IQ;QL A d“



win
New Stamp_3


1 stnell s lons Wil gana @b o Il g ganllaglgl

4@ Im.L‘q*;‘:ll

) a0} | il gal)
BV
67.25=29+19.75+18.5 18.5

=(19.25+17)-59.25 - 17

= 24+19.25+19 19
= (27+18.25) -65

B suall (e Lo gee Clilaall jais
Lbaldi ¢ geanall Cus mAUI s 5

15 sand) auia gl 38 5 00N Cllasd) 3]
99 91.09
+ 0.9

100.99

FREPRIRE




8l s silall £ 3all ) lailly el

112.68]: L dauliall dayiill Jiay sl 22l

5@ ey Suns 4”‘:11

8.96/—]100.5

01.54]: ;i & dagsal

ol e 3all e yatiay ol 0 : (=l

Laguazy Cond Grilialdl) auas ol 2

>

>

>

1.04=8.09-9.13 =

=3.19-7.09=....

5 - 4hh‘ ) }LK.“.

Apae 3 be JS b Gailil) 2l

«— 913= + 8.09

1.9=99.1-101=|....

— 99.1= - 101

3.19=[..]-(0.09+7)

N/

7.09

4—

145+ 10,75 = (...

x 5) 10.75 = 4.25 — ...

3l=5+15=]..




- 100) 1.9=0.99+ (|...

0.91

99.09 =0.91-100 =|....

=(89+....) 12.25=0.84—(89+ ....)
T 0.84 + 12.25

13.09

4.19=89-13.09 = ....

R ligall mlamg ¥ s aslalad Josma ol lags
312«——2 9360«——6 1092«——7

1248« 8 78— 5 15.60«——10
1404 9
3+7-10 4-6-2 B3+3-6 4+3=T Laygshllszall
3+502-10402+6-8 2+3-5
. 3+6414+542+7-9

‘Caaliall 2a=l) Jadia g8 I ol i)

J24325=404425+J7.5 u0532=WL0.496+ ))3.6 e
2.3.245 = 2.8 3.2 +2,45000 7 £ 0.521 =k 2.493 - $530.14 e




a2 0.57 = aal2.25 — auw2* S 0.0534 = a0.500 + 2 3.4 o

A 8 e e o5 o i Lgadad 3 Ailwall Jradd) ) Ll) Il (L]
oS 1.852 = s~ de 1 sl daell by

4 Jial 10 (ay owaldd) agall 8 Adlise Jshl o lall adad o

s 030 3.4 (A A agll 8 diLue el il 1l e

o ol Qe sy oLf 8 ali o il o)l Lgadad ) dyleall dilisdll @
101.86 (4 a8l Wl 55

oS oy Ao 5 50 ALY 8 o)l Lgadad ) i) o

S 49.078 = 1.852 x 26.5 = 5~ Jwe 26.5 =4.3+9.5+9.3+3.4 : 1k
2 49.078 = { 1.852%( 8.2+ 10 + 4.8 + 5.5 )} —a$ 101.86 : 2k

(ssbgl ) Bm 8 ospsasll

(e g sana) pasadl pud + Jshal) (w2 40.25
(Cmoad) Gy BN ) Q) Gu — Johal) i o 2475
dpia gl Jiaal) ALl ol

Johlle——

ol e

Gall 5 Jskl o (3N

roolaglen laaysly ¢ laadsgars symamad gL 2agll : Kusly

2 laaygs Ll + gyunell dgana) = gl muell >




ZW@)&H —whhﬂLW) = stall muxll >

45 = (4.75 + 40.25) : sialy (gl (uid

225=2:45;: sidl Jshll (ud

17.75=4.75—22.5 : salls (aa al) i

35.5= (4.75 — 40.25 ) : sially Gua o (it

17.75 = 2 : 35.5 : Al gl all (b

22.25=4.75+ 17.75 :_ialb Jghall (b

399.375=17.75 x 22.5 2all Alaal) dalecall

s

162.5 — 399.375 : 2ally dduaalt A8 0al) dabocal) (usd
236.875=

6 = Dol

alley @il glyall + gagp adley @ll glyall ) = pilall ggarae— sligsm el 271.068

(dalal

ialal alley ll gloall 5 gags adley @l Zloall g Sslall o« g wull 30.432

150.750= 2:( 30.432+ 271.06§ : sl syluay ass adlay @l glaall -1

‘XAP‘)GN.}JLAQ

Page 6




120.318 = 30.432— 150.750n.1 syluay alal a2ley gl glall -2

120.318-2:( 30.432— 271.068) : 4|

103.200= 2. 206.400u\ sglasy 125l diryl smaly J2 ag gatla inll all
47.550- 103.200— 150.750 { sslusy R2sall aey sy gasal q@ssall glyall
17.118- 103.200 -120.31&\ aglusy 125all syey mey dala igsall glall
41.280= 5: 206.400 w.| aslusy lassa J21 gl tags

10.320- 4 4 1.280m\ aglasy Jlall aly psnl mmsall giall
30.960-10.320-41.28Q1 sglusy Jlall galy st sty asliathpn @iull gleall
Kbl s sl @ a3 tymagall ol t] Tangsh

sl gy agel @y @Il gay ¢ alys¥l iah sy tala¥ gl @l (@lall lyall
33.248 - 0.650+ 17.118+ ( 2. 30.960)

b spsaill @b aiz ymagall gl (] 22450
sl glaay agnd (@i @hll gl 45 ¢ Al ey ey @azul a-l«gi-llg]“ll
63.680=- 0.650+ 47.550+ ( 2. 30.960)

33.248 = 30.432— 63.6804as talull 1] 192y ol saay ¥ se2inall gliall sl

!

Ralal a2y 16 ¢ ags allay la oggy oLl




talaall (o slsay @b apsmil

(@Mml)S\F I ssd gysasll

dgaliall dnaglly dya J& o Jadl-1 (1
2a4 0.0305 = 2a523.05= 2aw2 30500 = 2-305 e
L 0.41=0L24100= 141 e

Bys2iall Euagll @l Jpal — a4

244107 = 2325 10700 = 242 1.07 o
258090 = ,1 580.9 =1 5.809 o

(asbisl ) 8 m 2smsme gypsaill

144= 1.2 1.2, Al lage sla qall ghall s Aoy J2 alas ud
0.16-9. 1.44 . Flly salgll Jyspall Zaluk cags

0.4 =3+ 1.2 glly malgll Jysiall glis (o3

135= 9x (1.2 18) iitgimall Jysliall mus

216= (4 x 0.4) x 135 4lly Jysbiall J2I a3l tpgaall Joba capd

189 - 216 x 0.875 lly Jymbiall geasd 1yl daghall oas

Page 8




8 = Bund gyl
7271.8 70.6 x 103 . %lly @lg¥l aeligll dalus (g
56 = 4 . 22441l 151 iekall glis ags
3136 - 56 x 56 : &lly 1l deligll dalus cugd
8 = 2.8— 10.8 glsally 3141 xelyll (s
6 108 = s2m 10.8. sall ol Jygaslt
£ 80=-42u 8
8640 - 80 x 108 : %Ly a31(41l felugll &alus
6 540 = g4 5.4 s3all @Il Jygasll
270 = 2. 5404lly beall sty ugd
180 = 2 ( 3+ 270): el eslylt hekall Jolo (ugs
90 = 2. 180l deylll delpll st (3

16200 = 90 x 180 : %lly deylyll kebigll kaluk (ud

(ol sl ) By Raalal 2oLl dxlak uih

25 40000 -Ta 4 : gysall sgall l Jyguill

4752.8 = (7271.8+ 3136+ 3640 + 16200 ) — 40000

\

4 3.52478- 35247.8




(g8 Bagshs ) %l Rualll Rebgll aluk agd
35247.8- 4752.8-40000

9 m dmms Gysasil

184 = 2. 368 glly baull s} ugd

105 = 2. ( 26 + 184) :4lly taysall Jgha (ud
79=2. (26— 184) : ¢lly xagsmall st ugd
8295 =79 x105 . %l &agmall Ralus g3

2y Lgaall K maall Ralaadl ogd 32 stagll (gl 35k

6636 5. (4 x 8295) : flly sVl sghell mmsall daluaall (ugd

1659 = 6636 — 8295 . Zlly &y4sill ¢ sylianll Rmumrall &aluall s
A 10.06= 1006 = 653 — 1659 : #lly sl usall Rmumrall Kalusall (ud
sy gaall Remamirall Ralaall ugy o2 agll K18 K35l

hsgdlill ¢ stylaall Kmumrall KaLuall JBag @il @ gulill el
1/5=(4x1/5)—5/5

1695 = 5. 8295 : il &4l ¢ sylianll fmmrall &aluall ugs

5110.06= 1006 = 653 — 1695 : Ay sylysall Lmmsrall Kaluaall ug




£ saiell sl W 82 gaqa (@b Baall ¢ agpull syl gl

10 = 1 mst gosaill

3l Kalaall ugp | ol Lyaall Jyl

olly Gyl gt

257.375 64.5

17.75

407 81

22

507.375 90.5

24.75

540 95.1

28.8

56.548 = 0.1 x 365.48

0.2218=0.01x 22.18

102 = 0.5 x 204

27 =0.25 x 108

0.103705=0.001 x103.705 | 0.0015=0.002 x 0.75

130.8-0.1.13.08

150-=0.1:15

10 = 1 2 msd ggsaill
17.64 - 0.98 x18

16.328 = 5.2 x 3.14

0.1995= 2.85 x 0.07

10 m a0 2 grypal

9.6-4.384




2450-0.01.245 10700-0.01.107 4.03-12.48.36
101025 -0.001.101.025 198000 - 0.001.198 4.75-18.2. 86.45
10 = 3 gysaill

@I il a8

10.9 x 15.08

nd aglusy glarll el pgimg ¢ slilly 164.372 . qat 2ygiall elinall dguliall aggiill
. Alaloll cypay alss ¥t

11 = 4 it gypaill

0.1.9045-=0.01:904.5=0.001:90.45 o
50:205250=5: 20525 = 0.05:205.25 e
14025 .1208105 = 14.025: 1208.105 e

RN 91

12.6 | 44.1 31.5| 189 yhlly lagle Jesall sblalill als2

11=2+0.5+1+3.5+2.5+1.5 . glly iggpall yoingll iylasll als2l

27.5 = 11 x 2.5Tally ghlel sty @il dalaall

K lgll tlimgllallagug b « Jazgudll plaall Jgha = Jugllsmsmt : Zsatly

&PJGM..:J\.AQ




256 = 3.25 . 832 .isgslll ata s idgimall Jugll mus

14720= 256 x 57.500 . slly Jiull & lanll 2l2a1t

2944- 5. 14720 .l gmall agslen a5 dags

Ko siall syleligll @ Ayglyll agmia ¢ @3lgall ¢ smalegll aglagl

Lagall ol @aiss "o sl lay [os an | = [oo U 0¥ onpeleadl ougliga stlia gy o5 Latliall
sk @t syl sy mzgy @ mgpaell Lugall s @l aiss 83 J& ols [0 1] 1 gmgasll

14 = 2 ant gopaill oyl

10 = 2. 20 . gully pyamill e a2lall Job ugs
6=2. 12 . gl spamill @l &2l5ll g ugd
4 = 2. 8ipally gpacill @t Es3lall shy g3
4= 2.8 pally gleall oy

]l Lgliagll

6 plly msall 10 gully Joblls Jybguall gy, 1
Sy @agaa gy gLaLaIL 32a g osbill ghlis Abas spgn Jbiuall ks sy .2
xlall 3hsa g ggsaall ghlsg by syn Jyhiaall

daga ) zlalolee N S Page 13




pngll Ll

g 8 = g lggpall shs gy .1

(ol ] gmparll bugall ) oo 8 = s sy lill yLll clyy .2
(=aarl) gpallons .3

Lo & on ghlasll Ll gapms ¢ sllisll @ygaa gy 4

om 4 latlen o ¢ "s" layasa dxilall clyy .5

- L syl

154 14 (m 4umz yysagll
755 x 2.5 pally alta J2 Lyak ousp

©30 = °60 - °90 = °60- "1" lualy (il Ryslyll ags ugs




i)l oagas @il slad ¥l ld agsall g o oLl ¢ zandl aglagl
16 om Tame cogsasll + sanagal
PANE T
(Rgilaall 85l 5 tgalpml B30l ) salgll ggll o Jaell sylele st
3= 1546 7= (3% 305 g 12— u 17) + (3= 455 u 6— 3w 305 9)
3= 304 n 43= 6x 3m 155 a7 fgpall @ Jarll aslil sz
iyl Koy

309 w16=6x(3m 459 n 6—3u30 4 u) :gyal @s Lalimll Jarll ltla mss
LN

wa 27=6x (3= 304 w12-u 17 &g ¥ @ Ailaall Jaell sltla w2

39309 gu 43 = u 27 + 3u 309 (n 1685295 ¥l Jaell ltl st

i 124 3% 26490 9= 5893w 109 00+ 1493m 1543 o




323090 3=3248u 1 —3ul8 4 ub

2339 3m1249 ]l =25D93m 47— 428 4 2
2064 3m 239 213=3n 2839 3+.4 56¢u10
2309 3m 144 02=030¢3n 45— 3
3n8 g w1l =4xgm27y u2

I Ty ul=4x 2 154 kel gy

3= 404 n1= 2 x g 5y ielall 3/4

2 159 3 D9 u2] =7 x 445 ¢ »3

2442 4 3m 324 02= 4309 3u45¢ 09— 2124 3184 w12
2 154 3m 21 g 02 = Dx 4109 &llas aumy

208 ¢ 3m D8 g nl= 2 58g u 1/6+ 3u 48 (nl

3% 25440 8= 3= 504 25— 3u4D5 g x9-u24

17 416 (= 4usz yysasll
F AAPRWAPY
Bl gl g9 B3 83dll Kmsll — Jgmoll 82la = FU3¥l &2l |1

S el — Jgum gl ReLa = RlagIl (@ B3 ptgunall Ramall .2
ta il @b K ptadl dsmall — Jpmgll il = FUI 220 .3

32154 a9=gm 154 u 6— 3304 ou 18I g3l b &3 t5aall Ainall

1142 315 ¢ W7 + 345y uBltll 13 sa damlell (Il goagllisla

Page 16




17 = Dumz gysa3ll

lasdss ¢ dghilall 2Ll Jgmes (ags 89 si5mall R aayll dsmall

#6= w10— 16

3= 1= 460-= 10 x6abiladl aelall lagals (il @slosll mus
35594 a15-gn 1— ul6Gu ielall agylaz agll sslal @il spgll
17 m G yysa3ll

rmalgll ggell @8 Spshll @8 Foitaall gayll

3=35=(n 12— gn 155 12) + (3u404 u7— x8)
Ragmall g Juiall ooy Bngloll Goshll @ Losal @b Bitamall apgll

3554 2 = gu 175= 5x 35

(slangsh ) Lzgpul suly Ralssm slila muz

on 4= 08— n 1 2ualgll pggll (b dulynll syl st

20 = Bx ou Alzggpal sulh tulym sylile mas

(00 dagsh ) lzggal suli fulym mltln nmz

gl @b 3 Foshll @ suls Lagudy @il lelall mus

3m 354 nd=3m40ycn T—3m 154 n 12

letgpal Rapmall @b ¢ Boshll g suls Lagury ol plelall mat
= 554 22 = Bx g 35 4 ud

Page 17




Lot ggal Rugeall @y sl lagady @Il sgleladl w2
o 20=-32509n2—3u 554 22
17 gm Tsmmz gy5a3ll

lyll 9 lat Rualy S & Sl gayll

3=100-2x[ (g 55 w6— 32404 6) + (3=15 5 w5—3n 504 5)]

3= 409 1 -

himaly Asta (@ aogll lna el ales @ Folall lapirtung @ill Raall Rsmall
3= 254 ul=(3= 159 5— 3= 404 0)

robllisa gpisia @b alaz @b Filall lagady il Rgiasll nall

3= 5g 3= (3m 404 u6— 32554 x6)+(2x3s 254 xl)
18 = Busd yysayll : sgligl

dwsly

ha Ul 8 3 stmall sl — glanll Bptmall asidgll = ol Jasll o 3pttaallsing!

al0=3m 45— (3= 309 (06— 32 45 9 (1T : leill Jaell & $sipaall apqll
3=304

Tl aglang salgll pggll @ alall Ladgay @all aaluall

8.4- (2.0.8)+ 10x0.8




v

wd

&3 st3udll Ksmall

160

320

g2lly 12gbpall dplaall

62 3208 ilagaall spisll 1pale

22.4 - 100, ( 7x320)

151.2

130.032




120 — 90 — 60 — 30- 15 da jally Lgiuudi Ll g5 Al |

<
=
°50 [

30

d

i

(21 = 1 23e (el ) juaaiad

-

Lol 540 =[2G T ] sl 0 oY 4B A5 oo [l “0al] sl )
°90=°50+°40 =[g 1 21]+ 21011050 = [z 1 21] el 5 st

QJLBHJJB}\JMJ

(21 g= 2 23 (el ) i
B o) ) R s 8 s sl i) 1 530 A
°45 =8 : °360
U5 12 A s sl apudil Laslaie ) Gang 3 Ay gl 1) Aad a8
°30 =12 :°360

Tbadinall 48, ylal)

A




Baa) ol Aa%d Ll Ll 55 6 (S B Akl 3S e (e 2
°60 e

Al 12 He Jaantiid Ll 53l JS Glbate iy 3
°30 sas) gl Aatid yuid

dal ally ans Nl

Omd s layhad 53 0l a1 VY1 Al .
Lol IS Gl 58 (53 e S 5

60 Anally Lginh (ud ol 4515 i 853000 S 5e (1a
SV e Sl Gy

Liliass 3 ¢ 5S8 e e SS el sy 60 Al Lgtind Gl A5 45l 3 ey @
°60 e saa) gl a8 L L5 5 3 e

Bas) sl daid Gl Jaud e Ll 53 B e Ll Jomatid il ol iy o 555 0
°60 e

o Ay ) 12 e Ul Gl () Kb Ldle Uloani 4y ) JS Clliaia it o
°30 e 32l ol dx7id

(il calpliall ) 431 5al) 28851 il 2 Ll g 30 el

Page 21




Flwal) Ja Ao |
31 ue 1 s Adlwall
109125 = 2.25 x48500 :al s Y 1
405.6 = 338x 1.2 ¢ Al LEASU C ll o) 5 (el
0.140 = 1200 : 168 : 2L saal gl diiall o), o0e5

DAl g 5 pdall ddlS
295875 = 520.500+430.900+185225+168+405.600+109125

2,22500 = 2.25 1 g el yiall ) Jyadl

13.150 = 22500 : 295875 : ally aal 5l gl iall dilS
34200 = 28.5 x 1200 :aSIL a5 SU JlasY leall £LY)
1710 = 20 : 34200 :_sreaill saaall Gosliall 22

61560 = 1710 x 36 : 5,5l cuiall g (a3
96033.6 = 1.560 X61560 = 5,51 61560 :(oasi sill Hliall ) Jy pail
94496.400 = 1537.200 — 96033.600 :alb ilall Jaull

Page 22




59175 = 5: 295875 : Al cay jbadll (e sl o)) Jasall a8
35321.400 = 59175 -94496.400 il aila i ~2l dlall Jaa

52 ua 2 e ddluall

s 5 el dlua aall Cu 8 J 50 Jiay (Al au )

o4 o224, 24, «»24 |, 24 |
| | | | |
33305 13+ 3230 5 9 32305 9 (323059 330 590+ 323305 9o

32.5= 2.5 + (4 x3% 2.5) 1 yall Ll slis Al Gle jall ae 1ile jall
1=20:32.5 ¢yl (e daaiuall y )l @l 2ae

7.5=32.5 - 40 :Jallis 58 AT & 4l 4l

3=8:24 a5 A 0l 2ae riall

:asll (iay pall J Uil (g yadi o

(icu%O)QEAZ | &~ 3 | 8~ 3 | &~ 3 |

I [ [ I I
3230 513 3230 5 170+ 33305 170+ 32305 170 32305170

dzaall el el Y L) R

3230 59 = s 4 — 3230 5 13 BaY) Aally Gy el i Aol
11 =2+ (3% 3) sl Led sl Al aadl s

Ja 6 = 11 : 66 :Jally 3as) oIl Asal) 4y a3 Sl o) gall 4

16 = 5.5 : 88 :(m yall Lelslii il (usall aae

4=4:16 %l 24 IS (o pall Ld s Al Gsaal) dxe




S cpumds paiaia cpaaed AS LA cilie Liaa o )

35u41qmdgfﬂ\;ﬂahi

1Y 50 (e sl 7 Cilicling 348 L) 56 222l Lgal 5ol ~lew sl
50<56

35 U 2 2 (el rCadSid

[ 426- 420 — 414 — 408 — 402 } = 430 <(6)» <400
{420 — 408 } = 430 <(12)» <400
(420} = 430 < ( 30) » < 400

420 525430 5400 Gn Lsaxe 305 12 56 4 &l yide caclias s ol 2ae

70= 6 : 420 :&lan 6 4 puidi Al Sl glall axe
1050= 70 x 15 :pally J 531 Chiall 23l
35 = 12 : 420 iy 12 3 guii Al iy glal) 22e

Page 24




700 = 20 x 35 : ally L Chiall Gl
14 = 30 : 420 iy 30 i ) il slall 2o
350 = 14 x 25 ;s G Ciiall A

AT Gpiiall e 488 J8 il glall e BN Caiall

36}35043&39&)&\&.1)&.\‘
(12) 525 3 52 (paanll Cocliadll daiiy Jaf 320kl Joe

68-64-60-56-52-48-44-40-36-32-28-24-20-16-12-8-4-0} = 130 (o | 4 Clacling
{128-124-120-116-112-108-104-100-96-92-88-84-80-76-72

-96-90-84-78-72-66-60-54-48-42-36-30-24-18-12-6-0} = 130 (1 ya¥) 6 Dlaclinag
{126-120-114-108-102

-120-112-104-96-88-80-72-64-56-48-40-32-24-16-8-0} = 130 (0 _a¥) 8 Clicliag
{128

{120-108-96-84-72-60-48-36-24-12-0 }= 6 5 4 4 4S yidall Cilie Liadll
{120-96-72-48-24-0} = 8 5 6 - 4S jidall Clacliadll
{120-96-72-48- 24-0} = 130 (30 Ja¥! 8 56 54 1 AS jidl Clicliadll

8 56 54 1S i lieliae 248 -24-0 )

36 U= 5 22 (il

{20-15-10-5-0 }=(5)a >

15=(2+1)x5=2%x5+ 1x5=15 5dliclasx15=10+5
7x5=(4+3)x5=(4x5)+(3x5)=35 5 lecbiac 3 35 =20+ 15
3 x5 =(1-4) x5 =(1 x5) -(4x5) =15 b5 clielas v 15=5-20




36 U= 6 ol

15=jiall (@i 5 531 jida Cicline jrual

24 =""rrUMgy g Anr
20=""""""D0 g M

600 ="""200 5150 1" "y

45-30-15 =_iall WAl 5 5 3 gpasall Y1 AN A8 jidad) clie Liadl)

72_48_24 — LLLLALALALALRLALALALALLL) 12 ‘5 8 LA LA LALLM R RN R RN RINIA]]

60_40_20= nmmwmwnwwnn 20 ‘5 5 nmmwmwwwmwnwwwwrwwwrTwwWwNNHHnano
1800-1200 — 600 = _iwall 4allaall 200 5150 4 Y1 AS jidall cilielioadl)

Opaanll & jifie Cacliae jraal (5 slu 8 ghad AS yidial) cilicliaall () aadl o
o Legin A8 sl cilicliadll (3 15 & 5 5 3 Gl oY) (o) i3 ghadll e
75=15+60 60= 15+45 45=15+30 30=15+15

37 b 7 22 (il

-390-384-378-372-366-360-354-348-342-336-330-324-318-312-306 } =400<(6¢)< 300
{396

{ 396-388-380-374-368-360-352-344-336-328-320-312-304 } =400<(8)~<300
144 \4e gana 12 daall Al ciliclias 3 oo dagll gl 43y 4k
{ 96-84-72-60-48-36-24-12-0 }= (12)a

clicladl 3 48=3 ¢ 144 = 144 e sane 12 2220 4l cliclins 3 @
12- 48 512 + 48 5 48 & 144 e sana Sl 5 12 2021l Llliial) 31




48 35 y3e b 3 Ciclindl 5 48 Ui 5 5l i 31 Cieliadl 5 48
144= 36 + 60 + 48 b~ 1385 60 — 48- 36 45

144 e gana 12 2221l 4l Clieliae 3 (e il 456 44 Hha
144=12x12 1 12=12:144 «
* 144 e sana Sl 512 J Al 3 clieliadl () 4=3:12 o
60 548 536 = 5x 12 54%x12 53%x12
{120-108-96-84-72-60-48-36-24-12-0 } (12)a

1120-112-104-96-88-80-72-64-56-48-40-32-24-16-8-0 1 =(8)s
1144 - 120 -96-72-48-24-0} 8 5 12 1 S jisall cilicliadl)

120-72-964288¢c sena il s il clicLiadll (3 96 = 3 : 288 o
5 9B a 288 mmmmmmmm——III -y 3 x 96 = 288 o
5 96 2 5 ile (T A Caeliadll 5 96 U B ilie (i A e liadll
120 - 96 — 72

37 U= 10 e il

{ 85- 80- 75} = 90(5)s<70

{88 — 80- 72 }= 90<(8)-<70

83 =3 + 80 s aahaill & (i Al sac

37 = 11 23 gy el

G2 45 = el 3/4

32 50 = 4Ll 5/6

{48~ 44- 40- 36- 32- 28- 24~ 20- 16- 12- 8- 4- 0 }=(4);
{48- 42 — 36 — 30 — 24- 18- 12 — 6- 0 }=(6)»

Page 27




4 L T A8 R b 5 36 Hsl i 24 18 i 5 12 Gk b e s ) il
Q\)A

12=4:48 o 75 2 asis Al &l sall s
8=648L;‘5:\A‘9)ML@J€‘953‘§_\3\Q\)‘533\339

P.L.A\géwum il gf
38 e 1 23 (el 1 jasidl

2S5 = aa 50 = aS2 500 = » 5000 = s 50000 = ~=500000 e
aa 40000 = 22 4000 = 2 400 = 2S2 40 = a2 4 o
a2 0.3758= 452 3.758 = » 37.58 = awi 375.5 = aa 3758 o

1 2

1000

l

0.002 0.01
38 U= 2 2 () 1 CasKad

5 jimn (5 S B0l i a1 8 i,V ialia g ol Gutigal) Iilaiy ol
G sall 322E) (a5 am 6 = 2 0.06= 2000 : 120 = 5« 2000
S Y ud 5 am 4 = 2 0.04 = 2000 : 80 = 50 2000 5 jiase
~a3=20.03 = 2000 : 60 = 50 2000 |_yas




20.08 = aa8=9:120: A ca¥ dail udagall Ly a3l Al
556 1500 = 0.08 : 120 a ll )
" L) " Al o e
Al glie e 1o A 1 A
Al by« 2000
1 sa Gudigall dam s o3 L

1500

39 U= 3 23 Gl il

1/10 s ALl 10 & el < e 330 e 15« a2 150 = 2 1.50
1/50 4 2l 50 (& poaill Gl e 230 a0 3 «—— 20 150

1/500 s# alall 500 & sl & e 230 aa 7 «—— aa 3500 = » 35

39 U= 4 ey yall
Ll oL eocll e andl o L iiad) )
1/200 a8 s 1600
1/10000 ~a 4 ~400
1/1000 ~a 18 » 180
1/25000 a2 <550

alld) alia % azaall) o aal) (ud = LBEa) sl ud o
allal) alia 1 Adal) ) (ud = araall) Lo aal) Gud o




araail) Ao ) a1 sl el Gud = A1) @

39 U= 5 e il
1/1000000 = 4 : 2= 4000000 : 4day 2l oda (& daiaall aLull

40 U= 6 e (il

(sl 4 sk 220y m, 0 Aiial) Aalusall i 1

» 125 =12500 = 500 : 25 :puall (2 M sl Jshll Gud o

» 100 = 10000 = 500 : 20 :aalls G M adall Gajall (ud o

12500 = 100 x 125 : 2l 4diall dalall ud o

x 20) % (500% 25 ) : (458 A& yk) 2l i, Bdall Aalisall G 2
125000000= 250000 500=(500 x 500)x(20% 25) = (100
ze 12500:2(,,4

12500 = (5%20) x (5 x25) : Zally s )00 4aaal) dalial) e 3

40 ua 7 23e ( all
#$14= 1400000= 200000% 7:awall ilusny 33Y) 53 slpun Lgalsd il dilusdll

40 U= 8 2e (il
aa 3000 = » 30 taall ) sl 1
~a 2400 = » 24
2200 = o 22
aall araaill e ¥l Gud 2
7.5 =400 : 3000 :pall s Sl saclall ud @

Page 30




6 = 400 : 2400 :malls araaill e (5 puall sl (ud
5.5 = 400 : 2200 :aally apeaill e gl Y] (a0

40 o 9 22 yaill rcala

1/140 s aldl (3 140 = am 15 : am 2100 : 2ainad bl 1
2 =140 : p= 280 (pall by pall e jlaall gléi )L 2

1/100 Al | 1/200 oLl | 1/500 aldl | 1/2000 ol
&l Jshll | =100 :6000 | =200: 6000 | =500 :6000 | 2000 :6000
aall araaill | (e ST 60 | Jokal sbe 30 12| s a3 =
a3l a3l
sle pa =200 :4000 | =500 :4000 | 2000: 4000
pally aanaill (e sl 20 8| I a2 =
A5l g e

A8 50 alie 0¥ 1/500 s 48 )5l aila Lo an U canliall ALl

41 = 11 22c (p
dlaldl) A 88T Adlucal) Lagi Alualdl) ddluall Il & aainal) alud)
Sl Lagl pually dday )30) Lo dday )

105 10.5
67 6.7
143 14.3 1
96 9.6 1000000
202 20.2
167 16.7
127 12.7

L i 15 e A e 5 Annalal) (s ALalill AiLsal

163 = 96+ 67

Page 31




a1l bl | daalall g p padll g o paldll 5 A g o Alialall ALl
DED S

496 = 127 + 167 +202

:eﬁ\...af:)}ﬂ\ ad&@c\sddswuﬂ\:\sw\

659 = 496 + 163

Sl Yo Jo )
46 ua 1 2 Al
» 164 = »= 16400 = 800 x 20.5: Ak Aidal) Jghll e
2 128 = 2212800 = 800 x 16 :alb 2sall (yia ol o
L 2.0992 = 20992 = 128 x 164 : 22l (¥ dalie it

b 0.5248 = 5248 =[128] x 41 : 2l <l k) dalue (ud

v
128.048 = 41 : 5250

tall o) pmdl) Aalisall aadall (a0 Jigall aliall
236 = ~= 3600 = 800 x 4.5

£ 200 o) _juadl) Aalisall aiadidl (g )Y) dalise ud

L 0.1296 = 1296 = 36 x 36

+ 200 el Laiadall Aaluall (b

L 1.4448 = 14448 = (1296 + 5248 ) -20992




46 La 2 e Al

2 9.6 = 22960 = 200 x 4.8 : alb maaill e Jghall (o

210 = 221000 = 200 x 5: albh speaill e (m jall (o

96 = 10 % 9.6 : 2alL 424]) dalise ud

+ Al A oda A4Sy
39868.800={240x%(0.396+4.645+48.621+101.834 )} + 2549.760

L

37319.040

415.300| = 96 :39868.800 : Al 48al) s34 (1 a5l a I jidll AaK




a5 80 g LeiS g Ad sl Alas ) ¢ oS

50 e 1 28 il paaaind

3.6=5

: 18 -i

6.25=4:25

8:160=2:40= 4:80-«
60:480=30:240=3:24

50 o 2 23 (el seddsing

PRI

TG 5 _sal)

day) ) 5 yidl)

Jaalal) 5yl

(A il e gl lad) 2

11

9

8

hall 19393 cpdll sld jal) ae
b2

Jaral Jiaall ) z A
iy Al W i) i) ) L
(Al sl

Jiral Jiadll gaall g Al
iy al) W i) 3 el dgas
LM aal gl

51 U= 3 22e (el 1 el

Taal

(=R z Ad)

raall @A)

1

3




i (s e g Al 1 JsY)
g O e 5 ) Tl )

51 e 4 3 (ppadll

g yall 3y sl alacY)

Al 5L 4 sl alacY)

kel das

9

5

o\ NG

cilall dagw

Laad e aaf

-




52 ua 5 e (ppall)

3/19=3:19* | 6/10=0.6=10:6* 3=6:18 e
15/6=6:15* S54[7=7 :54 * 413=3:4 o
11/3=11:3"* 2213=3:22* 1/5=5:1 o

52 ual 6 e cp )

Olad) A3
- .

G 9 Gl (e pde 2l




52 ua 7 3 (il

&M‘&hﬁwdﬁh&g&dﬁqéﬁ\ Sl daad)

1.2= 6 :claliil) e dbilal) 3 81 e 38 JS Glia Jiag ol (5 i) a2l

5

52 ua 8 e (palll = Cilil
40 = 60 — 100 A 2ally Giless yall Sl 2ae

60

53 42 9 a8 (i alll




AT

1300 = 50 + 100 + 600 + 200 + 300 + 50 :4_all e2gy C3Ulall 2ac

—

Aanilly 3 el LY JI 3R £y

o
-




LS i g A sl alacy) <8
55 = 1 2 (paill 1 jastil

40000 1
10000 = 1 2 Aall) daaliud Jiadl L;)uﬁ\ A=l

40000
8000 = 5 : 5 :iakidl dealie Jiar 531 (5 Sl aaal

22000 = ( 8000 + 10000 ) — 40000 :alb ¥ 51 ulae 4y JaS5 (53] alaal)

55 Lo 2 e (p yaill ¢ cadSiad




Afdl|leaeea 28 =

Aacl sdea o " T Aol 330 & sanal Jiaall (5 ull a2l (Al 4830
"6 A dea (e Al s3gn llall il siiee caliad Aliad) 4y 4

4+ + 24

53 53 53
34 + 19= 53

25 =3

25 25
16 + 9 =

53 53 53
34 + 19= 53
53 53 53
45 + 8 = 53

25 25
17 + 8 =

25 25

20 + 5 =

53 53 53

25 25

+ 22 53 =

25 28 28
18 + 10

28 28

28 28

25 + 28

53 53

7 + 46

28

28

28
28

—_—

28
28

28

53

53

56 ua 3 2 sl 1 il




15 1 4 12 16
16 + 16 s 16 + 16 = 16

2 3 9 3
.. = 10+10= 10 +10

24
+ 4

3 3 10 13
10 +1=10 +10 =10 =10 + 10 + 10

30 2 8 15 4 1
1=30=30+30+30+30+30

2 2 8 10 1 4 3 2
8+1=8+8=8 =8§+8+8 +8
56 ga 5 e palll

9 4 15 28
20 +20 +20 =20

4 3 7
12 +12 =12

45 3 = 50
Jelall wae LlaY) Jaai 50 + 50 + 50 =50

Page 41




5 2 3 = 40

Jeladl aae Llay) Jeadi 40 + 40+ 40 + 40 =40

A8 oy & pusl) Alae Y Adly SLSES Sy

S (a8 F gada

57 U2 6 3y adll

7 7 72 79
9+8=9+9 =9

88 90
11 +8=11 +11=11

2 2
+

57 ua 7 3 ()

4 9 13
17 +17 =17




cililial Aliaal) 4y pusll asY) 9 A0 5 udadll Jiaal) o puul) d3adl s A8l
fh SOl
2 4 5 3 6 20

20 +20 +20+ 20+20 =20

Jall 3 Gl el 31 S ) 3 :ds¥ el 3 Lklile 1ol asd ) 28
kb 5 o Alilall culidtia g dadad DO Al 5 yudadl) Cracd 3B (<5 Yy 9 31 aql

Cillial Aliaad) 4y puukl) Aae ) g A0l 3 yadll Jiaal) 5 sl ddad) (s ABMal)
fh SOl

1 2 3 4 5 15
20+20 +20 +20+20 =20

58 (a9 238 (pall) 1 iluiSa o
ral 21 s Al g g iy Jlas Jiay (g 3) (5 puasl) 2and)

Page 43




o ; 20 24 5 7 3 9
Ui puction Ay 43 punnas Lol o3 03 20 < 20 =20 + 20 + 20 + 20

Aaliga g A jpa e S
4
LaS Al g g iy Jucna Sy (521 (5 puasll 2an) sy 200 = A jal) (dS aie
o 20 4 24
s aanadil) 138 5 ALalS A Jal) (g ghay La 251 =20 =20 - 20 :oh
T Ul ) )
6 4 7

oalal) 20 1 J5kal) cilajlisa 20 : Al

20 3 6 4 7
20 =20 +20 +20 +20

3
s OsS Iy 920 14 20

5 ild Bana (sl cicunf




59 ua 1 e S padll @ uaaiaf

59 L 2 23 (el tCadSid

3.14 =10 : 31.4: A ok L 5 syl (a il Jase (i (G da3lall A8l

3.14 =5:15.7
3.14=20:62.8

3.14=30:924
:3_)3\&5\ L..gu u...g.sl 3ac|d

T i< g pi aed 3.14

60 U= 3 22 il re il

Page 45




133.45 = 3.14 x 42.5 : aally dlaall aina i
23 =2x 11.5: &b kil Jola i (4

72.22 = 3.14 x 23 : Al Al 328 e (u
15 =3.14 : 47.1 :alb s A (agall Hlad (i (5
7.5=2:15: Al ol Gagall plad gl

9.42 = 3.14 x 3 :paalls ¥ 3 yilall o (i (6
18.84 = 3.14 x 6 :puall &5l 5 30 Jayna i
12.56 = 3.14 x 4 :aall dayl 1 5 300l Jana (o

31.4= 2 x 3.14 x 5 ‘aally Guaall JAN 8 05 5l Jama (pudd

61 U 7 23c (il

rally 3aa) g dndad aiial o 3 uaall Cuadll Jsha

=[2:(3.14 x 4)] +[2:(3.14 x 7)] +[ 2 : ( 3.14 x 5)]
25.12 = 6.28 + 10.99 + 7.85

61 U= 8 22 (p il

paall 3001 (e slall sl J sda u

=4:3.14 x(2x2.8)]-[3.14 x (2% 2.8)]

13.188 = 4.396 - 17.584

3

13.188 =3 x [3.14 x (2 x 2.8)]

61 e 9 2 (il

Page 46




aally Ciai 5 (el g de Ll Cojie Gl Lgahiy i ddlual)

196.25 = 2.5 x (3.14 x 25)

62 = 10 23 Gl 1 ilaf

0.8 =2 % 0.4 AL aal ol dlae Hlad yud

2.512 = 3.14 x 0.8 :alb Aaall saal 95 )50 8 da) jall Leadalt Al) ddliial)
18840 = 7500 % 2.512:alL5 )53 7500 A dal ol Leadadi ) Adlisal) i

37.680 = 2 % 18.840 xSl Ll 5 Llad dal jall Lgadads ) ddlisall (s

113.040 = 3 x 37.680 ;oS (il L sunf Lgadady 31 3Ll

0.6=2x0.3 ab" el "dae Hlad il
1.884 = 3.14 % 0.6 :ala=ll 3aal 93 ) UA:\A\JJM M &S\ PN o

20000 = 1.884 : 37680:a5) <l b salell Alae <l 53 320

62 U= 11 23 (il

4=2x%2 pall el o jlaall ol
#2=200=50 x4 : maly dhall i) Hlill .8
225=(2%0.25)+2: bl cUaall jlad g

7.85 = 3.14 x 2.5 1alh elaall 4o 33U Addul) J sl

7.25=0.95 + 3.5 + 2.8 :alb 4 sne B2l S Al Addul) Jsda (ud

7.85 (s ial 7.25 Y LeShia i) ddiad) adad i€ Y




Jlwad) Ja Ao )

{984 }= 1000 <(41 #)< 980

J sV s slall .
2 62.8 = ~a6280 =200 % 31.4 :alb &l lasall (yud
2 2.8 = 22280 =200 % 1.4 :alb Adall QU (i e
60 = 2.8 — 62.8 : b Sl Janall o

Sl s lall .
9=2x%45 mall meaill o jlaall ol
28.26 = 3.14 x 9 mall el e Japnall jud
2 56.52 = aa 5652= 200 % 28.26 :alb hsal) asall yuid
2 2.52 = a2 252 = 200 % 1.26 Ak Adall Gl = e i
54 = 2.52 — 56.52 :alb el asaall i

il s slall .
8=1-9 jmaly sl i a8

25.12 = 3.14 x 8 :aall araaill e (5 slall lana (s

250.24 = ma 5024 = 200 % 25.12 ;o Sidall 5 slad) Jama i

p2.24 = 22224 =200 x 1.12 b Aiall Q) (i je (ad
48 = 2.24 — 50.24 :alb Sl Jasall Guid

— 386 — 384 — 382 — 380 — 378- 376- 374 — 372} = 389<(2)s< 371
{388

{385 — 380 — 375} = 389< (5) » < 371

Page 48




380 : s Js¥) sslaly alie W) g5 22 03
{344 }= 350 <(43) < 340

984 = 260 + 380 + 344 : aakaill 43 &l Alie V) gy ) aad) 222l

fally (g slall o2a gad 5 el IS

4504.870 = (50.24 + 56.52 + 62.8) % 26.568
rally aal gl Gl ) e Saeadll 5 lil) a4l L Jaxs
4.578 =984 : 4504.870

Ay Lalil) Ly ol e slea (5 5883 64 a2 2ac Allisall




do g yaal) JSEN) (e S e (S Jaaa aal

67 ua 1 de (il 1 panii

Opall 1 5a @ el Jia adaiaa (il aa (g3l S

&Y 5 ) sie 1 sa il Jie adasae 2a o3l JKAN

67 0= 2 3 el (CaiSiul

2 60 = a= 6000 = 750 x 8 :alb dbikviceal) dakadll sl Jshall (yud

236 = a2 3600 = 750 x 4.8 :alb (el 5 g sall Bl aliall i

ol Andadl) el Jasna udd

356.52 = 56.52 +180 + 120 = 2 : (3.14 x 36 + (5 x 36 ) + (2x60)
8 & «aldlll axe 53 7.13 = 50 : 356.52 : s skall dhlay 4 U1 cailalll sac

68 L= 3 230 G adl) 1

10.14 = 2:(3.14 x2 )+ 2+ (2 X 2.5) : ol 2msall iy Jasma (o

502.6 = 3.14 x 90 + (2x110) (4

428.4 =3.14 x 60 + (2 x 120) (5

8.826 = 2:(3.14 x 2x 0.9 ) + ( 2 x 3) :alls s omall Jay 3l Jsha L (6

16.71 =2 :(3.14 x3 ) + (4 x 3) ;pmall JS&ll Jayna (1 (7

Page 50




69 U= 8 23 [ il rala
Il 5anl 5 By g0 (o oy sibuciall Loakad 1 AdLa)
90097 2 U .

= 2:(3.14 x 84) + 2:(3.14x120) + (3x 84) +(4x120)

1052.28 =131.88  + 188.4 +252  + 480
26307 = 25 x 1052.28 :alb ¢ siludiall Lealad Al dpleal) ddlial)
$205 32 18 5 1 = 25%8 5 (333:Alsall JalS @i b slpal (3 jaciasall i 5l

20 5 30185 +11=8 205 33185 el +10:d sa sl Jadd cloa Hlal Al




532&9&2@&44&@3%@&}53
70 Ua 1 23 (el 1 juanil
Dot Bl LSlay Al dallaal)l (S 2xe

54=9x6 -1k

{54 — 48— 42 — 36 1=60<(6)s<30 - 2k

(54 - 45 — 36 1 =60<(9)s <30

54 s 60 530 Om syase 9 56 jida Caclian Sl )

70 U 2 23 o pal) rCad&ad

@ el o)

Jal

Jdu

slua

-

32

3 ldall AlaeY)

13 314
51 72

250 119
105 84

30 275
220 15

59 98
326 117

Janial) Jaladl) sae
e

=1+2+3+4
10

=5+4+5+4
18

=5+5+5+5
20

=1+2+4+3
10

0 s 5de Lghaud 80 W sl ll slaeY1 JS oY LY ual clus

e ld

¢ Jkial) ol

Jal

Jdu

slua

ra

3

3 ldall AasY)

13 314
51 72

250 119
105 84

30 275
220 15

59 98
326 117

Saatiall Laldil) sae

=1+5+1+5
12

=1+5+5+1
12

=5+1+5+1
12

=5+1+1+5
12




Aoasol e oa sl asla & day all slacY)

oS Aeandll BB aaad) (58,

71 o=

995 - 375 - 420- 135
302 - 66 — 610 — 120
420 - 180

115 5 110 — 455 5l 450 — 35 5l 30 -105 51100
~ 1841 16 5 144 12 5110

3 2 u;),qﬂ\ :&._IJJ'.ﬁ

71 se 4 22 (il

108,1106,1104,1102 51100 -458 51456 51454 51452 51450

640 — 350 - 2170

71 o= 5 2e il

3061

485




110 - 100
1020 - 1010
100040 — 100030 - 100020 — 100010

71 o= 7 2ae G aill
18 — 16 — 14 & 03 16= 3 : 48 = 48 lee sane 2 22ell L Cilicliae 3

110 — 105 & &3 110= 3 :330 = 330 e sene 5 20all dllike Cilicline 3
115 —

998 14 2 o daudll A48 6 ) 3 (e () 5SE dae S|

995;;559;@@352\@15?@13&\0)5@;&)&

72 = 8 2xe (il

72 5= 9 2 (p )l

4053 41 4503 5l 5403 515043 : 5 e 52 o dandll Jiy ¥

3054 sl 350451 5304 515:5034 :5.le dasdll Jiiy ¥ 5 21 dandl) Jiy
403514305413045413405 :2 e dandll ity ¥ 55 e davdll Jiy
4350 3134501453051354055430515340:2 5 5 2 e davdll Jiy

72 U 10 222 (g il scala ol

Page 54




{ 46 — 44 — 42)=48<(2),<41
(45}=48<(5),<41

(45) 5 clielas e

15= 2 +7+6 4wl Al piw e

23 =(15+6 ) -44 :Jenll A& lalzad Sl &) gud) 2ae

73 572 = 11 23e p yail)

{1300}=1310<(65)s<1290
{1300}=1310<(52)s<1290

Axkd 1300 & b jall adad sae )

sl bl il e 25 38 (Al lda yall adad xe

1300
260="5s

g ySual) GUSE L 3 30 (Al adadll 22

158 549 5531 (m Upana sy Sl uds A5 52 o dandll Jidy 3l 2anl)
540

syl 2l L Lz 2530 ) el oo

500 =(540+260)-1300

73 U= 12 sae (el 1 e Al




(961=100<(12)+<90
(961=100<(16)+<90
96 s Jshll (i )3

59 541 O Hsase 455 52 o dandll Jisy 4 50 s sl aid

4800 = 50 X 96 :2ally gieaal) daluss

4800
240 = 20 Zalbslayl Leliag Al daluall b

4800
960 = —5 :2alls de sicadll deliadl (535 e Lebing L daluall ud

298 =58+240 2all leiillsa 5 YY) agai 44 ) 5 Lediad Al dalisall (uid
D 2400 sl 5 YY) S 5 e Leliag Al dalid)
3302 = (298 + 960 + 240 ) — 4800




9\93&9&,\2&&4.#&@@9@&3&3;

{18-15-12-9-6-3-0} =20<(3)s
~81-72-63-54-45-36-27-18-9-0} =100<(9)a

J3 s, s,831=3:93

Jl e =3:205

74 (a1 22 (poyaill 1 jcasiil

-

-
g

T4 a2 232 G ) aiSiud
J3@s,5)833=3:99 J9whiaiall=9:99:JsY sasml
J3 = 91 93 SUll sl

J7 & =9 : 205 L&l (gl

Jd3 ©las 58 69 =3 :207 J9 Dl dsia23 =91 207:a00 (asall
J3 @iz, 58350 = 3 :1050

J2 22 =3:1040

J6 22=9 :1050: e dl) (a sall

J5680= 9 :1040 (bl (asall

Al
(1)

2l
(2)

Al
(3)

wayl
(4)

Al
(5)

Al
(6)

Sl ) g8 sda dmy AL Cu 3 das
Al Gleay J3

0

0

1

0

0

2

<l ilia s ety AL Cu 3 das
Al Gluas J 9

dad 4 g8al) é‘@fﬂ &gmmgih
3 e Lagal

Aad 45 g8al) e\ﬁj\ﬂ EJAMM@QU
9 e Lasal

0
0
0

7
1
7

0
0
0

6
0
6

5
2
5




3 clicliaa (e 4ald )| £ gana IS 1) 3 o dacdll Sl axl) ¢ o<,

0 cilicliaa (e 4ald )i £ gana IS 13 O o dacdll SUlE aaal) () oS,

75&3&&&)‘&:\5\:9)&‘

318 — 207
— 1080
99 — 18630

e JSI AKaal) J sl
147 - 144 - 141
274 — 234 — 204
771 -471-171

39501 - 36501 — 33501 - 30501

e JSI AKaall J sl
3456

2547

1188

234

e JSI AKaal) J sl




1098

4590 - 4500
36

162

76 U= 5 e ()l
90 - 60 - 30 ,
225
(875 — 4875 — 1875
27345 — 24345 — 21345 — 29340 — 26340 — 23340 — 20340
36 — 30 - o
198 — 168 — 138 — 108
4926 — 4626 — 4326 — 4026
81534 — 51534 — 21534

720 -420-120 -z

9240 — 6240 — 3240
3750 — 3450 — 3150
31740 — 31440 — 31140
24345 — 29340 — 20340 — 7875 — 225 — 90 -2
91890 — 1440 — 2160 — 630 -~
6210 — 92610 — 4140 — 630 —
76 U= 6 e (il
999 : s 3le davdll Jiby a8 )i 3 e o sSh 220 S
999 8 9 e desill Uiy J )] 3 (e S 222 S

Page 59




999 : s <l udi (49 53 e dandll Jiy Bl 3 (e S 22 S
1035: 8 sl i 35 59 Lo dendl) Jiy 651 4 (e 5 220l
1080 :s2 gl uis 39 52 53 e dandll Jiy dE )1 4 (e oS 220 jraal
76 o= 7 230 Gl

J

3 Lo wied L

9 o Ahand AU

9 o 4ald ) £ gana dand Ay

77 o= 8 22e (il

75420 158 3 Sle dendll Jiy 222 S

20457 51 02457 : s 9 Lo dasdll Jiy 20 gl
75420 15n gl i 82 59 e dandll Jiy 2y
20475 5 02475 :5 59 Ao dauill Jiy a0 jral
75420 @ il (e 82 53 e dendll Jiy ae




77 o= 9 23c p el rals
{270}=275<(5),<268

1270 } =275<(3)~<268
{270} =275<(9),<268

272 =2+ 270 s a5all 2xe )

77 02 10 3y paill

@1 5 534S yidall clielad) Al o 55 AW (e JS Qi ol 5 -
30 esdll 515 asll

6 55 5318 sl lielias § S am (A el elina AN Al sl Jilasi -
30 esdl 525

77 0= 11 332 el o Sl ol
360 ;s Lalac ) du jaall ailes dauill Aud) 13 22

360 + 2s
194 = 7z Al duaddl adlg dadddl) dndl SBY dae
b o jlial Al 23Ul 222166 = 28 — 194 :Aalac Y du jaall ailgy ) SAl dae

2%360
240 = 3 ‘;ul.uy‘ e...dajs\ e 3&\.@.& ulale\

42 = (190 + 108 ) — 240 :) s8éal cpAll aadlill sae




Sl Ja Jo i)

78 ua 1 e Al

» 60 = a2 6000 = 500 x 12 :alb =3 adal) bl ud

2 40 = = 4000 = 500 % 8 :als a3 sl G el (b

oa Yl e Cual «— 20 =2 40 ;b dikivdl ¢ 3all Jsha ui

dubivaall ¢ 3all Joha Canie— 10 = 21 20 :alb dubaivadll ¢ 3l (e (i

2 14.5 = aa 1450 = 500 x 2.9 :alb sl Gaeal) alia Jsha (b

210 = 221000 =500 x (2 x 1) :als G il (e ol jhad o

2400 = 40 x 60 :2allb (=0 duleal) dalisall b

1043 = 1357 — 2400 :%alb juadl Lide de 5 ) jall daluall o

2l (Bl guasdl Zlhud) Jsk (uid

ol A&k

62.8+ 58 +120 = 2 x (3.14 x 10) + (4 x14.5 ) + 2x{ 2x(10+20)}
240.8 =

Al 48y ke

240.8=2%120.4 =2x {(3.14 x10 )+(3 x10) + ( 2 x14.5) +(3x10)}




o DBU (5 ) saa qaa BBl ARy phay A8 ga () gal) o) Bl

79 578 ue 2 2 Al

Il udy & 35552 (Ao dandll Jiy g8 5 480: 98 s yaell 4ila 203l 2ac

12 + 60
7 Al Aaudl ALY aae
24=12-36:4ull) dudl <Al e

12 — 102

45 = 2 15 Anudl GLY) dae

57= 12+45 :5 by KAl aag

39=:6 4l &Y 2ae

28 =

54= :6 41l <Al dac

8 + 4s )
7 oY) Al Gy aae

36=
20 =8-28 1 ¥ Al ) KA axe

12 — Yo
39=""7z AUl duab QBY) aae
51=12+39:44l a3l ) <Al dae

11 + 87

49="3aul Il Al Y e

38=11-49:4x )l dnully ) <Al 2ae

93 = 39 + 54 ; dualul) Al 330 Leald) daal)

480=93+102+87+90+60+48 15l d& ylarius yaall ailgy 2uadlll Leall sasll

236=39+45+49+39+36+28:4u_jaall ailgy SUY) 2ac 400 44y 4

244=54+57+38+51+24+20 w2l ailgy HSAl 2

480 =

480

2444236 i y2all 4iley 2adll) 22

160 =73 [2lgd Ao ) ghiand (pdll el 230 2e

16 =48:3:21led e | ghoans pall 1Y) Aiul) Al aae
20 = 3 : 60:0led o | shiast Al Anll 4l 2 dae
30 = 3:90 :aled e I shiast il AN duw) 1Dl 2ae

29 = 3 :87 :ailes e | ghoand il danl ) Aindl 3ad e

Page 63




34 = 3 :102 :2led o ) shiand il dulal) 4l 336 e
31= 3 : 93:ald Je | shaand (il dcalud) 4l 33 dae
Al e ) shaant (pall A jaall 23 2ae

160 = 31+34+29+30+20+16

Aalids 3 okay U s Jads i)

80 U= 1 22 (pyaill 1 yaniid

=3 slua JJU

-~

Al @iy e
=Y IS gl

Jiaal) (g puusl) 22al)
Uacal) cilaadul
asal) ) Apmaily
ciladl Laal)

s ceal)

81 Lo 2 ey yaill radSiad

UAJ\A _).@_u ) D2\ LA\ w\_\ el jeak chldadld = a).\a..d\ 4.1)..&\ J\J.c\)f\

3 2:6 g J3:1s8 18 10:180 18o
$+=2:8=8=23:24 =24 = 10: 240 = 240

stila gt ol ) dilly 6T ed cldadls (e a1 Ay el dlacY)




8:8 10: 8o So

8
=8:24 =24 =10: 240 = 240

rsle e lladlus ) dally 5 0iST el il e 5 jumall Ay jusl dlacY)

8
2 =40

82 = 3 e (p yaill 1 il

=

I-T—‘=|C0
wle

U'l|“‘-1
=4} (%]




83 U= 6 22 (il

7%

83 U 7 2y il

1
4

7
21

20 e a3 52 J Al clicload) o cilulull il




83 U= 10 e (il

30
18 =

83 Ua 11 2 (il




1
lo =5 X7 Xa=%_
1s
140

2X10X1 4 Ba T X4X3 4
=2X10x7=7 do=7 X4 Xs5=5

7X10x1 4 8o 5X4x2 ,
=7X10x2=12 140 =5 X4 X7=7
7o
140
84 La 12 2y il

12

e -

84 L= 13 e

= 3 = 200 :Aleall fasdl) BaS Jiay 31 (5 Il 3221
100 = 4 : 400 : Ul 45 5 3all Ly Jadiaal) 40aS1)

25 53l Ly Jadinall Faall ) il L (Baumiall Baal) Jiay (31 (5 pu) 22211

75 = (1200+ 25 + 100 ) — 400 : sl sy Jraiilly dayual) £yl

el JalS ) il Jaafils Aaall Gaal) Jiay 31 (5 pu) 2221l




84 U= 14 3o (<l 1 SliSa ol

24 1s 9 12

6

3
Ay S daef oa 435Sl &y sl 322V 200 / 300 / 150 / 200 / 50 / 100
24 1s 12 9 6 3
400 = 300 = 200 = 150 = 100 = 50 Y 4a8l<ia




gl g Al dlas ) ¢ L8]

20

3
3 4

1s
24

85 a2 ey yaill radSiad

CrmSl Cpaaall Y wlla aall e (o ST dlise aall Alile i pon gl el DA
il i S Lo Laa 58l o) i Lagd

OY s anll lile (o ST allia aall dlile i ja phadll ae 5 lias ) el JA
ST adaiy IS Lo Lar Sl alaall (uii Legd (g S (021l

anll JaSa (Y mlla aall Alile (e ST dlu aall Alle € o dila el DA
Jiay A (5l 232 JeSa (g sl 1 ) s pall oy jlan Jiay 31 (5wl
1 S ba pall Gy jlas

oo pall iy e ) dpnsilly il 2 3

480 6X5X8Xz ,
SR g Cy Jlaa 720 =6 X5X8X3=3

450 3 X5X6Xs
ol el iy jlas 720 =3 X5X6Xs=38

; 422 6HXB8 X3 X3
a8l ey las 720 =6 X8 X3 Xs5=5

6Qo  5X8X3Xs5 g
sl gl iy jlas 720=5X8X3X6=%

Page 70




28 jlas < e le gl iy jlas <5 8 el iy jlas < sl e iy las
oAl

e andl Ciy jlan ) dpailly tlalaall s g8

576 8xX3X4Xe
SR ed ay las 672 =8X3 X4 X7

502 8X3 X7 X3
G ed Gy jlas 672 =8X3 X7 Xa

‘ 44 8 X4 XT X2
Jo 8l ek Cay jlas 672 =8x4 X7 X3

K88 3 X4 X7 X7
sl Lgd cajlae 672 =3 X4 X7 Xs

o5 jban < e le ped i jlas < g 08 Hed ca jlan < gl el i las
oAl

dala i) ¢

Shual dalfa S La Lad aSi Jacall Gl Lagd Gl S lase
S1 dday IS Lo Laa S alial) udl Lagd ol puS Olaas
GUMS A5 Lagaliia (2 g alBal) g o) (8 TS, G pus (ylaxe

i A5 Lgilalia (o da o8 alial) g Jaca) B CALEAS Ay puS Sae a1

86 L 3 22y yaill 1 il




11 2:22

86 U= 4 23

3 28 2x14 10

{7 =214>7 {6 =2x3 > 6

9
14 < 14
1

1

3 x3 3

=3 x20 =20

86 L= 5 e
4

2




50 42 24 20 15 5

SN 28 <
3 5
20 < 12 o

B x2x7 x3 3

=5 x2Zx7 x4 = 1
110 10x11
30 = 10x3

5}(2}(4'}(4' 4‘

=5x2 x4 x7 =?
60 15 x4
30 =15 x2

5x7x4x1 1

210

=5 x7x4x2 =2

50 10 x5
30 =10x3

2x7x4x3 3

=2x7x4x5=§
42 6 x7
30 =6 x5

168 160 140

>30>30 30>30>30>30 280 > 280 > 280 280
110 60

84 56 36 14

56 >56 >56 > 56

56 7x2x4x1 1

56 =7 x2 x4 x1 =I




. 14 7Tx2Zx1 x
:CJJ! 56 = 7T x2 x1 x4

84 7x4x1x3
56 =7 x4 x1 x2 =

36 2x4x1x4
56 =2 x4 x1 x7

N NW e

87 Ua 7 e (p yaill

laldall us g3

216 4x9x6 6 189 7x9x3 3
252 =4x9x7 =7 252 = 7x9x4 =14
196 4 x7 x7
252 =4 x7 x9

<T <7 oV dal (b Lm i) Clain e 230 Sl U 3 )

88 = 8 e (p yaill rcala
il A Al 5y g A 6 55 5l Lt 31 A€l (Jiy (521 (5 puSl) a2
¥ 5 )

46 EXs 7X3
35 =5 X7+7Xs5=

5 3
7+5

3s
3550 (Y155 Al A ey 531 (5 usll 20l

Page 74




21

35 = Al 55l 85 s gall Apall oa G il (e 4paS jraal
Aaasll 53 (Y15 g el Culad] 23 Lo Al 55 5l 1 = D J 5V 5 Ll
L 4318 3y 5 el _LA};‘Y\B‘)}J&S\.}"&J);}J\M\C)A}mi:\:ﬁm\'é‘)})w\gﬁdﬁﬂ\
LaS) (o ol AN ) 5 LAl 53 s gl el (3] (A W1 55 AN £ Lol dsad
AaaSI ZANAN 5y g Al 5 Al By gl e oA & L sV B 5 L 53 g sall

21 25
ﬁ:&d\@&\ﬁ);)&@ﬁdﬁﬂ\w\w<ﬁ=mm"5)})m\4'édﬁjd\
oY) 35 )l 4l

88 L2 9 e (il
sl 48k s alie 5T ady (3 iy all

2
. . — 4
IV g all (e S

Al A 5ha rilia S gy 3 Gy

2 X 4s .
18="5 :)M\gbagdj‘ﬁ\@“)ﬂ\o\)ﬁ\gﬂ\diuﬂ\d}kwﬁ

4 % 45
20=" 9 il iy U Gy jall o) jid) sl alall J sl (o

IV Caall (e ST (g adl asy U Capal) g alie ST adas (53 Caypall 03
Al JlS sk ) Asnlly dsial) dadadl) () gl Jiadl) (5 pus)l 23

7 20 1o 45
45 = (45 + 45 ) - 45

364.800 = (20 + 18 ) X 9.600 ;s iy all (alasll oy




121.600 = 3 : 364.800 12 Cui sl (a (se saldll 13gd (Laall o))l Ad

88 U 10 232 (el AluiSa ol
sl Ak ¢ dalue ST Jin) 31 ) sl

6X5X1 54 6X9X1 4

=6X5Xo9=09 270 =6 X 9 X5 =5 ;Cllaall an g
30
270

45 5X9X1
270 =5 X9 X6 =%

4s 30 54 270
= (2?(] + 270 + 270 )- 270 :u'aj\)f\ daliw u.ossﬁudla:\dﬂ\ Lﬁ)uﬂ\ A=l
141
270

‘ 30 4s 54 141
5 Sbaall O sie ga dabliaa pS) Jis) A o) sl (3) 270< 270 < 270 < 270

Al Ay

3 £ 1 £ A . o l 1 l
ua ¥ caal (e yroal Lee gaaa 95 (e OS] (e W dalie (e A8l <6 <5

2192 = aa 19200 = 600 % 32 :yiall sy Aiall )Y Jsh (g

2150 = a= 15000 = 600 X 25 :siall Clusy adall i Y] (2 e b

28800 = 150 x 192 :2ally (g ,¥I dalie (ui

15040 = 270 : ( 141 x 28800 ) :%alb &l jleall 5 (Sbusall dinindal) daliull




Jilawall Ja e G

89 e 1 2ac Alliuall

990 = (31+ 28+ 31 )x 11 : Al el LD JOA dranall Culall LS
198 = 5: 990 1Al by Culall e dagaall dasll

102.960 = 198 x 0.520 :,tuall xuall culall oyl

792 = 198 — 990 il s ) () J gaiin Sl culal) 4uaS

815.760= 1.030 x 792 :&SILsx ) ) Jgatin Al cudsl) A1
101.970 = 8 : 815.760 :&SI lusy 4 jall Lele chlians Al 54 31 4
99 = 8: 792 :llL culall 850 3l 4

101.970 = 1.030 x 99 &Sl lgale Jaaaiiall 3y 3l A

489.456 = 101.970 % 4.800 : tuall 32 1) sy o

592.416 = 489.456 + 102.960 :_tuall sy 31 5 culall aw (e 4 yall Jao

2 2 Al

foi laiy (325 (8 J 64 i LY iy bl 8 o sall St 4l Al
by STl (326 8 J 64 S5V Aamal

(33126 = 3 % (132 :1344) : A5V Aaadl (aal) edal B il ci gl
(32105 =5 % ( 64 : 1344 ) A58 dAdiadly aall sdal (3 i) Cd

112 =241 (2 x 1344) :0nasall elo Lt (Sar Gl JaiY) e




diad) cbeald) QIS (0 jlad Ja
dudlad)




Adltida 3 day Leis) g A pdad) A k) Aas Y ]

11.314=10:113.14
170=0.1:17

2315=0.01:23.15

90u41qm@fﬂ\;wi
182.6 = 10 x18.26
5.3=0.1x53

1.26 = 0.01 x 126

90&234:_&4)431\;@5&3

SO gl | S g ) &I g s

Gunally Sl J pelil ZpaS

105 4500 25000

Si.,a.d\ g8l dae

10 1000 10000

Siaal) el 7 Al
Basl gl 55 Uil dscd
Juull il

105
10

4500
1000

25000
10000

4.5 2.5

Ay S slach aud | 10000 51000 5100 5 10 Leibalia () 4y Sl Slac )

4 2 X2
100 =2 X 50 =

8
= 2o

Ea
50

A e
91043339@)4:\]\ k_l‘)dj

8 2 X 4
lo =2 X5 =

1s 5X3
lo=5X2=2
4o 5Xs

4
5

100 =5 X 2o

Page 79




12 4 %3 3

1000 = 4 X 250 = 250

87s 125 x7

1000 =125 X8 =38

91 U= 4 23 G

5

ki ¥ 108

625 125Xs 4
1000 =125 X8 =38

4 3:12 12 4 %3
100 = 3:300 =300 =4 X 75 =

91 = 5 2ae Gyl

14

7

91 L= 6 2




25 75 5

100 =0.25 100 = 0.75 10 = 0.5

2406 614
100 =24.06 100 =6.14

Ja 100 =& 2.09 = J 209

520 ~
J 100 = 5.20 = L 520

103
2a» 10000 = 2 0.0103 = % 103

92 U= 8 e (il

6324 6.324 4 0.04 35 3.5
1000000 = 1000 10000 = 100 100 = 10
101 1.01 1705 17.05

1000 = 10 10000 = 100

91 = 9 e (il
A e 4y S alaed ) Jysail




85
100 = 0.85

5 5: 25 25
100 = 5: 500 = 500

2:8 8
= 2:2000 = 2000

75

100 = 0.75
150
100

o 6 3
100 <0.75<0.85<1<% =2

4 e dael ) dysadl s

125
1000 =

24
1000 =8 X 125 =125

4 4 %1 1 3:3
100=4 X 25 =25 =3:75




92 a 11 22 (el (Cals f

2415 = 105 x 23 Al 4l 53l ladl s

1932 = 2415 % 0.8 :)aill cluay (55 31 G e LG L)
38640 = 1932 x 20 :_Alll ¢ st 1 (e dadiall Cy 3l 4paS

92 X 38640
34776 = 100 :S1L Lo Jaaniiall ey 31 AS

AT E ETSUNS I PYCHUL IS PR E P RN I

3864 = 10 : 38640 :_nllL g Jadiaall cuy 3l 48
— 38640 1AL o 1 o gy () daad) <y 3l A4S

34776 = 3864
Al Ady Hl il Sl Ol s ) dxgaal) a5l A

O3 o) ) 511 BaeS Jiay (5301 (5 yuall 23a

x 38640 ):_illb il () so () dmaall iy ) deS
34776 =10: (9

@200=M5ox4;sh\jj\ﬂ@a\sﬁj\j§4&saﬁﬂ\w\@s




:&...uJA.AM 0Ja .Ay)\:\@su:" (LAA\UAULUJJGAP’-‘

93 L= 2 ey palll rai<ad

J¥) daadl | AEN Jaall | CaEN Jaal)

&I Jasd)

aaldd) Jaall

¢ pid) Ale 44liS
(&%)

175 150 144

250

135

@2 B AR 210 165 180
(&)

295

162

Osadl) O Al ALgT)
(&%)

35 15 36

45

27

T ) Gl A5 F5M s | 35 | 15 36

45

LAy 144

175 150

250

27
135

Al ALK (e 38 100 JS ) sal 3l s

35«

100 x35 <
175

= ¢

20 =

100

15
100 x15

10= 150 = ¢

36

100

175 :JsY) Jaad)

150 19l Jaadl

144 ;&G Jaal)

100 x36

25= 144 = ¢

100

250 21 ) Jad)




100 x45
18= 250 = ¢

27 135 s oaldd) Jaal)

100 x27

20= 135 = ¢ 100
B Jaal): ga o) pdd) Mo 4SS Lol ab ) dpd ST 38a M) Jaall
A Jaal) 198 o) H&) Mo 4SS el 30l s jiual ($8a 51 Jaall

5 Y Saadislan o i) die Legili€ Liely Bl 3 dsead (udd W AL o Maal)
Lol Jaal)

4 gila A 1 AL 8 B LA 138 Waaie) Al candl) (e A IS oo
rdlial) cillast)

dalally 5 s 1T 9 720 <l Bl 3l dped 13N Jpall

710 <l 34530 Ll 1S Jaalt

725 ils 5ab 5 daad =G Janl)
718 cuilS 5l 3 dpead 10l 1 Jaadl

720 <ailS 330 50 duadd 1 waldd) Jaad)

93 = 3 22 (p yaill 1yl

110 10x11 11 75 25x3 3
=100 =10x10 =10 /75 =100 =25 x4 =4

7110




4 4x1 1 95 5x19 19
74 =100 =4 x25 =25 795 =100 =5x20 =20

500 100 x5
=100 =100 x1 =

26 2x13 13
726 =100 =2 x50 =50

7500

5
1

28 4 x7 7 3:21 21

728 = 100=4x25 =25 =3:75 =75
60 20x3

760=100=20 x5

180 9 27 125 25 50

7180=100 =4 =12 7125 =100 =20 =40

94 L 4 222 (i)




95 U= 5 e

125 =100%(15:18.75) :Aalaall (LS Ciladia sae :J oY) o sall 2508 )

110=15-125 3¢ 5yl e Cladiall dac
Be g all pe Gladiall sae Jiad Al 4 silall dpil)

/.81.25 = /.18.75 - /.100

3 5 jial) Claial) aae Jias i A i) Al 1 S &gl 2 gan )

725.6 = 125 : (100 % 32)

93 = 32 — 125 Be 5 aall je Cladiall e
Be g Rl e Gladiall dae Jiad Al 4 silall dpil)

/. 74.4=7.25.6-7100

3o 5 iall e Ciladeall sae Jias i A il Al s gl 3 5aa )
723.2 =125 : (100 x 29)

96 = 29 — 125 e s all Gladiall 2ae




Be g jtall Gladiall 2o Jiad Al 4y gilal) Al
/.76.8 =125 : ( 100% 96)
107 = 18 — 125 s 5 8all cladiall dae 1aal )l o gall 2 gas )
Be g jiall Gladial 2ae Jiad Al 4 gilel) 4l
7.85.6 =125: (100 x 107 )
Be g iall e Gladiall dae Jiad Al 4 silal) Al

714.4 = 7. 85.6 - /.100

18 = 107 — 125 =&l e):d\ @ Be 5 iall lasiall dae: ualall eﬁl\ A )
7100 : 3¢ 58l Gladiall dae Jiad Sl 4 gladl Al
0 e gl e Gladiall dae

7.0 e g8l e Glasiall axe Jiad Al 4 silal) donall

95 U= 6 e

& sane (N Al JAkY) dlead 4 gilall Ll o
A Al S

7.24.20 =4433:(100%x1073)

OSu g gana (A Al Gladll 45 gilal) Al .
A Al

/.23.68 =4433:(100%x1150)

g sena (A dpilly SUY) & ganal 4y gilall Al .
1sSA

Page 88




1530

1275

7.99.32 =2224:(100%2209)

720

114.750

89.250

108

18

100%114.750

100 % 89.250

108 x 100

1530
1.5

1275

/7=

720

/15 =

100 x18

360

/5 =

96 U= 8 e (p yaill rcal

500 =5+100+120+75+200 : &L sedall J& Lajlall A1

/.40 =500:(100%200) alall dleal) 1Y ) dpually 45y Hal) ABST 4 i) 4l

715 =500 : (100 x 75) sl JalSl dpilly 5oy 3 4y gilal) Aol

724 =500 : (100 x 120) bl JalS ) 4l dcandl 4 gilall Al

720 =500 : (100 x 100) ksl JalS ) Lawailly Suall 4 il dpusil

71 = 500:(100%5) aslall Jalsl Ay JUss ) cpadal 4y ilal) Zpnal)

50= 100:(10%500) &L selall ay aalal) Laasgy ) A<
450=50-500 &b selall ey Jaidal) A

9 =50 ; 450 ;&b sas) 5l dakadll LS

96 U= 9 e (il

Page 89




25 =375 sl i Gl Gl 8 jlaall 2

50 = 25 — 75 10 Qld Gl (8 G jlaall 2xe

75 =8 :[3 x {(50+75)-325 }]: aals ciu o Cld G e 3 uilal) axe

125=5 % (3:75) iopmadd Qb G 4 cilal) e

(lead) padse () daailly aaly paddl ci e (A el 4y il Apnall

7.9.09 = (50-325 ):(100%25)

718.18 = 275 : (1100 % 50) :Cmadd I3 e A 4 jlaall 4 gilall 4ol
/27.27 = 275 :(100% 75) tasl5 paddl (e b quiladl 4y sild) dol
/.45.45 = 275 :( 100 X 125) :opadd GId G b ilad 4y sil) 4l
35 AL s3a A ) 138 Jidae

42 =100 : (70 % 60 ): b33 jhia 4 & F o jlaall 4ndy Le

31.500 =100 : (70 X 45 ) 3 Gpadd Gl A e (A o jlaal) 4ndy Lo

= (125 x 45) + (75 % 60) + (50 x 31.5) + (25%42) 3 Jaladll

12750 =5625 + 4500 + 1575 + 1050




Eatial \Z\ALu.awgéu—ua. |

98%13390:1)43!\:}'4;3“3

2aa 375

%2 49

% 150

98 Lra 2 230 (el (CaiSiul

600 = 2 : (20 x 60) :2aL J5¥) ¢ all dalua

75 =81 600 1Ll paradall ¢ all i e o Guae anall Sy ) SEY) 2ae
450=2:(45%20) 2ol LU ¢ jal) dali

1200 = 20 % 60 :2aly (= 3 dlaall dalisall

150= (600 + 450 ) — 1200 :2%lk Jsaall Gaadall ¢ jall dalue (ud

25 =12 :(2 x 150) :alb SGU e 3al 5 ¥ e all n Jealdll laall ud

99 L 3 22y yaill 1o il
12= 2:(4%6) Zaalls J5Y) Ciliadl dalis (ud
6 = 2:(4x3) :2(;..451_3 Lf'alfd\ Caliall dabive (pud

7 = 2:(3.5%4) 1 Zmalls @l ) Sl dabian b

Page 91




99 U= 4 e Gy il

2500 = 1600 + 900 = 2(sisll )= 2 40 + 230: 0k 450 31 a8 Culiall (o Lay
e 50 = il o

100 u= 5 e (il

Aan Y1 LA e S dalia (i

100 = 4 : (20% 20) — 1=

100 = 2 : (10x 20) — 2k

100 U= 6 22 (p yaill
‘Jsandl e el il cibilaall

950 = 2 : (10 X 190 ) :Zaually | uliall dabisa ool

1.5 = 380 ; (2% 285) : o Culiall sac &l 381 gull o a5 ;Y (jud

72=24:(2%864): ¢ Gl 3l ud

100 = 7 22 el
6=3:18 (aalbsacll Joh b

15.6 = 2 : (5.2%6) :Zaally Calial) Aalise (o




Sl Yo Jo i)

102 o= 1 220 Al

290 = a= 9000 = 1000 % 9 :alL Asasall saclall (4o

» 81 = ~= 8100 = 1000 x 8.1 :alb Al e 1&i )Y i
3645 =2 : (81 x 90) : Zall Culidl) Aalie i

105 = 2 : 210 b dldaicial) (00 Jamall Cial
60= 2:(15 + 105) :all Jshll (i

45 = 15 — 60 : ok L= jall Gudd

2700 = 45 x 60 :2alh Ahaicsall (i )Y dalie (ud

6345 =2700+3645 :2all ax (piakasll Aalis (b

L 0.6345 = 22 6345 Ll ) Jysaill

5710.5 = 0.6345 x 9000 : I Lus (eiadadll (a
228.420=100: (4 x 5710.5 ) : AL Jaauaill Cay jloman dasd
5938.920 = 228.420 + 5710.5 : U s (yialadl) 44l

945 = 2700 — 3645 :Zall 5231 31 dalusall L

Page 93




W 0.0945 = 2 945 : Ll ) Jsaill

850.500 = 0.0945 x 9000 : A 2l I ¢ jall dad

34.020 = 100 : (4 x 850.500) ;AL 2 31 ¢ jall Jandll Coy jlas Aad
884.520 = 34.020 + 850.500 ;¥ (e 231 31 ¢ ) dalS

L (pindadl) A80S 1) Ay 330 311 dalisall 480S (e 5 yinall 4y silall dpul

/. 14.89 = 5938.920 : (100 x 884.520)

442.260 = 2 : 884.520 :1 44 yha My o jlal jlall apdanyis (o) [y gl A
0.04725 = 2: 0.0945 :ldl Gluay (g saill 3o

425.25 = 0.04725 % 9000 :_tuall Gluay (g saill dad

17.010 = 100 : ( 4 % 425.250) :3b Jasusiill Cay jliaa da

442.260 = 17.010 + 425.250 : b o jlal jlall asdan s (oA (ay 4231l 48

102 L= 2 22c Al

2650 =500+600+650+900 :4dzalall dsssall 03¢y dallall 22

761.11 = 900 : ( 100 % 550) i)Y iy Guaalill 4 gilal) 4ol

/.76.92 = 650 : (1 100 x 500 ) AUl Al (paalill 4 gilal) Al
7.58.33 = 600 : (100 x 350 ) AU 2audl cpaalll 4 silal) dll

760 = 500 : ( 100 X 300) Al I Aally Gaaalill & gilal) 4l

732 = (723 +7.45) - 7100 il el jacadall idull 4 gilal) 4l
68=100 : (68% 100) : AL 4iSall ¢l Ji| 5yl gn e] Jil Gaadall Hladdll

Page 94




732 =100 : ( 100 % 32) :_siall jueail (aadall dliall 4 silall Al

2004/2005 dmalall Al clilaial gl

l-'_,-"_j‘?" Al 2333:' PR anah A5 saf'l_}."l PR

780 = 950 : (100 % 760) s dandly Guaalill 4 gilal) 4l
75 =900 : ( 100 x 675 ) Al 4l Gasalill 4 gilal) 4l
/.82 =650 : (1100 x 533 ) A dlly Cpaalill 4 gilal) Aol

7. 84 =650 : (100 X 546 ) Az )l dandly aaalill 4 gilall dul)

) Al W) Ll il 45 )lae 2005/2004 dpnaladl daud) IR iUl Cuiv ans
oY Al Aa)

761.11 < /.80

/75 <. 76.92

7.58.33 < /.82

/.60 < /.84

0¥ (¥ Al Al V) Al il sl il s o1 Y
/.80 = /.80

780> 7175

Page 95




785> 7. 82

7.90 > /.84
4 gilal) dedl) Gl 3 il Cila
107 o= 1 23 paill ; juani

124 4x31 31
1.24 =100 =425 =
1

1 :1
0.25

4 =18
7 7
10 =7:
3
3

0.7

3125 625 x5 5
0.3125= 10000 =625 x16 =16

Sy

107 U 2 e (p il rcadSid
30 X 360
108 = 100  :ds yuall & sia e agals () poaliall 2ae
25 X 360

90 = 100 :Cplicd) any agilae) agda (pdll paalid) aae

10 X 360
36 = 100 rJ 505 SN aa jsd (3Uad A ) g5la (pdll Cpaalial) dae

35 X 360 ;

126 = 100 B yead) Cuil ) gla Al paaliall dac

100 X 18
= 360 aedl WAt da el Caaiid ol cpdll cpaaliall & i) Al 2

/.5




036= 100 -

041= 100 -
113 x100

113 =

1.5 x24

41 x1

100

30 x 15
4.500 =" 100 bzl dad
= 4.500 + 15 : 4 aul) o
19.500

107 = 3 22 (p yaill 1|

2 x2400
100
100 x17

17= 100
105 x820
100

48 =

861 =

108 = 4 23e (p paill

) (o il Al A gilal) Agedl
7130 = /.30 + /100
130 x 15
19.500 =~ 100 :alb adl ol

25 x 24
6=" 100 bzl dad
30 = 6 + 24 ;b )

sl Ol i Al A gilal) Apedl)
7125 = 7.25 + 7100
125 x 24

30=" 100 bl ol

20 x 72
14.400 =~ 100 b gl 4
= 14.400 + 72 ;b ) ol
86.400

sl Ol Jia Al A gilal) Al
7120 = 7.20 +7.100

120 x 72
86.400 = 100  :alb adl ol

50 x 7.500
=7 100 bzl Aad
3.750
= 3,750 + 7.500 :b aud) oyl
11.250

e O Jid ) & sital) Lol
7150 = 750 + 7100

150 x 7.500
= 100 pally al) Oyl

11.250

20 »x 11.250
100
2.250 =
1Al ) (el
9 = 2.250 -11.250

:ally Gagdidl) dad

gl 55 Jiah () &y gial) Zol
7.80 = 720 - 7.100
Ay Qi) g )
g0 » 11,250
100

35 x19.500
100

6.825=

:ally (aidl) Aad

ol ol Jiad A A gilal) dadl)
/.65=1.35-.100
1k gl oAl




Al ) el
12.675= 6.825 -19.500

65 x 19.500
12.675 = 100

1Al (auddil) dad
45« 30
13.500 = 100
1Al al) Gl
16.500 = 13.500 — 30

ol O s a2 il dd
/.55 = 7.45 - 7.100
Al adl el
5530

16.500 = 100

1Al (auddil) dad
86.400 x 45
38.880 = 100
1Al al) Gl
47.520 = 38.880 — 86.400

sz Ol Jiad A 4 gilal) Adl)
/.55 = 7.45 - 7.100
Al adl el
55 86.400

47.520 = 100

100 X 432

400 = 108

100 x 504

450 = 112

100 X 484

440 = 110

100 X 54s

500 = 109

108 = 5 e (p il

(YY) paat i e L)

TV st J aala 2L

(YY) s (8 saale 2 )

POV st Ja el L)

108 L= 6 22c (p il

100 x160

720= 800

100 x165
1100

/15 =

100 x78

714.66 = 532

bl el ) gl il Ay siall sl

:. . .w~ . “M; r .
) el ) el i A gilall Al

Lol ) aa) il 4 silall Al

Page 98




100 x44

725.14 =

730

175

18l ) aad i 4 ilal) Al

109 Ua 7 26 G aill iCala g

30x324
97.200= 100

100 x 145.800

/.45 = 324

145.800

715

48.600 = 2 :97.200

100 x 32.400
324

/10 =

32.400

/100

324.000

/18

18 x 324
58.320= 100

7118

382.320 = 58.320 + 324

/.25

75 x97.200
100
72.900

145.800

(72.900 — 145.800)x 100

72.900

145.800

/50 =




10 x 18.600
= 100
19.440

/.60

100 = (19.440 — 32.400)

32.400
/.40 =

32.400 19.440

100 x (184.680 — 324)
= 324
/.43

324.000 184.680

/.45 55 x58.320
= 100

32.076

382.320 216.756

15 X 19440

100

110 U= 8 22 (p il

30=2:60 b lnall Coai a8
(o5l 3SR

‘;Ih.\j‘ pon B\

\ Q\c)'; ua)sd\ I I I

18 =3 x (5 :30) :alb Jshall b

12 =2 % (5:30) :ab (el b

216 = 12 % 18 : Zalb (s )Y dalias (i

19440 = 216 x 90 : b L= ¥ ¢l yd el

AP EHRIEHN]

L 3 bl dad ) 2 Atu g avabail) dlae) 5 Jamndll Ciy Jlne
2916

22356 = 2916 + 19440 3L (=Y dakid LK (44

Al 43 o 43K

Page 100




7115 = 7. 15 + 7100 : &N yad Jici Al 4 gilall Al

115 X 19440 g
22356 = 100 AL Y &S

144 = 2 x (13 :216) : 2alb o3 o ixall J jiall daliss
39600 = 144 x 275 AL J s syl (e J 3l el A4S

Ji (e J ) el AalS ) dailly ol J8 (e J el ol A4IS S Al &y gilal) Al
775 = 39600 : ( 100 x 29700 ) :dslie

110 o= 9 232 el 1 laiiSa ol
7150 =750 + 7100 :¢Sasall eliy 4 5 (¥ ) b (4 Jiad il 4y gilall Al
12000 = 50 %( 150 :36000): 8L (= )Y &) 5 das
24000 = 12000 — 36000 b (Sl oLy dasd
45 43y b 5 &y s

Al Y 6l el e o sis s adaall aaall Jis ) & gilal) Al

8400 =100:(70%12000 ) oa Y el 58 el e il

Ay (i) il /30 = 770 - 7100

3600 = 8400 — 12000 AL L8l aladll

AL Sl slial s 4d g 52 dlal 3600 = 100 : ( 30 x 12000)
6000 =100 : (25 % 24000) | =8l dluall Jiad Sl 4 Slal) 4l

AL Sl ¢l i (e alil) alaall OSaall iy a8 (e
18000 = 6000 — 2400( /75 =725 - 7100

A Gl glaall

Page 101




18000 =100: (75 * 24000)

21600 = 3600 + 18000 : L L yiddll il

34560 = (180%192) ;3L elill axa juu (3 &Ll

12960 = 21600 — 34560 : I (=ildl) dad

48960 = 12960 + 36000 : b (Susall el 5 (1 )Y o)y 4K

760 =21600:(100% 12960):xdll daal ) dsally (yilall 43 gilall dpusal)
el ) aa el daall dalS ) danilly (aildll 4 gilal) 4l

7.37.5 =34560:(100%12960)

(oa¥) el g Sl slid Aleadl QKN ) dpuailly il 4 giLall dpuail

7.26.47 = 48960 : ( 100 x 12960)

(Rl — Giaall — Jalaiisall

111 U= 1 33 paill ; juani
60=5%12 :2aSally (a )Y dakad dalise
9=3 x 3 :2(‘5:51_3 J yiall sl

51 = 9 — 60 :2aSally 5 yalall Hlaid Laiadall dalull

Page 102




111 = 2 2e (p yaill rCad&aad

2 140 = ~=14000=1000%14 (=Y skl aiall Jolall (yud

2120 = 2212000 =1000%12 (Y dakail sl (in jall (ud

240 = 224000 = 1000 X 4 :ally aal 5l Cibiall 3acl8 108

2 60 = 26000 =1000 X 6 :alls 2al ) Calial) g léi ) (i
#80= ~=8000=1000%8 :alls sisll b 5l olizaill sk (i
¢60 =1000% 6 b (b Al sladll (a jo (i

8400 = 60 x 140 2L &l ) osle 5l jleall Aalise i
2400 = 2x {2: (40 % 60)} : 24l (s slall dalise (a8

6000 = 2400 — 8400 :Zalb Gl jlaxll paradall ¢ jall dalue (b
100 = 40 — 140 :alb @l jleall Gasadall ¢ jall 320l ud
6000 = 60 * 100 :Zals Sl jleall (aasall ¢ jall dalie (s
4800 =80 % 60 :2alL Agal) dAalia

2400 = 2 : 4800 22l liadll ¢ jall dAalise i

2400 =2 : ( 60 x 80 ):2alb uimall ¢ jall Aalise udd

112 o= 3 23 gl il

7.5=20.8:156




5=12:60 48 =6 %8

112 U= 4 2y il

24 =2:(6%8) (el sl T el Aalise (ud

5=14.8:24 b Gl gl
24 =18 1 (12 % 216) : il @ Gpaall HuSl phadll (.
14.4 = 15 : 216 :iab @ Cpaall g 185 )Y (il

6936 = 81.6 X 85 iz all Jjiddl z Cpeall dalisdll o -
102 = 136 : (2 % 6936) : il spuall jladll

150 =200 : (2 x 15000 ) :_fals 2 Gpxall sl Hhasll ud — o
125 = 120 : 15000 :_5alb 3 Cpeall abiall (b

113 U= 5 e p il
750 =2 : (30 x 50 ) :all Jialy (m)¥) Aakad dabisa (puid

21000 = 750 X 28 13 (= ¥ dxkad a (el

Page 104




113 U= 6 222 (p il

600 = 24 x 25 :Zaally (ul ) dalise it

113 U 7 22 (p il

113 (= 8 23 (il (ila gl

6.82 = 2.2 x 3.1 :Zalb dn ) 5l Aleal) Aaliall ud
21=(2%05)—3.1 b Gueall 5ol yladl) i
1.2=(2%0.5)— 2.2 :alb Gamall jueall Hladll e

1.26 =2 : (1.2 x 2.1) :2alb (paal) dablisa o

1.8=12% (0.3 % 0.5) :2ab gAYl @il ) sia dalive i
3.06 = 1.8 + 1.26 :2alL 3,3V (b ds poiial) dabiadl)

3.76 = 3.06 — 6.82 :2alL an¥) (sl da siall dalicall i

272.800 = 100 : (25 x 1091.200 ): 3 4 s¥) 3alall Cay jucan dajd

44 = 6.2 : 272.800 2k Al 5¥) alall (e 2l ) &SI s 43I
818.400 = 272.800 — 1091.200 :alb dazaa Al Ll Jaal
75 =3 x 25 : Aap03 Al Jaall oLl 220

10.912 = 75 : 818.400 b dauad Alallda sl 3 2l Jaxs

Page 105




Jlwad) Ja Ao i)

ﬁS

«.—41

115 (= 1 22c Al

Page 106




2 600 = aa 60000 = 5000 % 12 :als s ¥ dadadl aiall Jshll Gus

4:3;12;(,.451_}&433\@;0;)&@
2 200 = ~= 20000 = 5000 % 4 :alb &bal) (a jall ud

Lot 5 Jalativuall Sl | ) e ¢ Dliay 43 k8 O0F (a5 agle Jaani (53 eyl
dav gl 3 laalaia

60000 = 2 : ( 200 x 600) :2:lb ale Jlasiall el )l Aalua (o
120000 = 200 % 600 :2alk Jebviviall JalS dalios (udd
Jidiasall dalise ud G (5 sbi agle. Jeaniall el dalue Gl

AT Sl g s o S ) (& atinall g 5l

116 L= 2 22c Al
28800 = 150 % 192 :2al (= )3 ddaall dalisall (a8
L 2.88 = 2. 28800 : LUl ) Jy gl

) dalua Lo jaal) dalia Laadal) dabluall
S CRTEENY S OSbuall Ll

1 3 dalua (pa s La
il dalw) § | alldalua 5 wa)
~ ua ol 0.32)-2.88
W 0.32 =9 :2.88 3 x 32 0.192+
J32= 19.2= 5 = (0.6736+

Page 107




40700 =100 : ( 30 : 12210) ;b yalally (Susall o] 3 o
P AL Sy el daaluay (Sasall o) il (4

44370 = (12 x 20 x184.875) + 12210

3670 = 40700 — 44370 : db (=il b

) Jual () Al i) 4 iy () Geailall 4 gilal) sl

= (12210 - 40700) : ( 100 x 3670 )

712.88 = 28490 : 367000

Ay ) dasY) A ]

24 = 3+ 74 6+ 8 s rall HlaiV) aae

Page 108




1 8 .
3 = 2a s s rall eVl sae ) Al Al @l juad Jiay g3l (5 Sl 20l
ﬁ £
= 2 Al Hlad¥) aae ) Al JU Ll <l joas Jiay 3 (5 uSl 20l
g A rall iV aae ) Al # il Gy Jiag 631 (5 S a2l

3
= 2473w 5 rall ol el ) Aanally 2 g S0 lacs] ey (2 (5 Sl 2aall
8 7 6 3 ;
24 >24 > 24 > 24 beelai 4 Sl 4 sl slae Y s
& sana ) s mS 2xe JS s @S 230 JSU (5 Al 4y HuS s &
SE1 gl € paae

5 3 8
24 + 24 =24

4 2 6 ) 6

24 +24 =24 24
7
Z

8
7}

2 5 7
24 +24 =24

2 1 3 ) 3
24 +24 =24 Zt

117 U= 2 e (il

J60 = JSs 6 1l ) s pal

4o
60: 58 ApeSl) JalS ) dnilly Aginall 30l Jiaal) (5 sl 2221l

117 U= 3 22 (pyaill

Page 109




117 U= 6 22 (p il

Page 110




1
[ |
*4H- :J:

b | o

]
0 =W

o

118 L= 7 22c (g yaill
1z 21 36 6

16 28 4s s
24 72 20 4
18 54 15 3
, la 12 3
5 45 30 20

118 = 8 e (p il

£ r3 3
eM\C)AP\g}S\JM\MQYE < 1 -i

£ £ 5
Al (go ST bl (Y3 > 1

13
alaall sle lasdl (¥ 1 =13

Page 111




5 1 1 4 45 45
409=11 ¥ s +4=T1+11 =11 0¥ 11 >4
25 1
833=73 oY s3+8=

32 16 1
=1lo="5 ¥ s5+3=5+

s £ ?
Ll dalie S Lo Lot ST ol Luii legd b € loae 3 < 3

1+ 1s
ST Aoy S e Laa ST alal) (i legd Gl S (Jlaxe To < To -
* 7 4

£ ;? . £ £ £
Lol (Y 1 o0 ST 3 2l e sl lawdl (¥ 1 e soal 5 3 >3

119 5118 U= 9 e (il
1 6 1 4
721 708 5 a1 5 JSa

>3 B

2 12 2Xe6 4
JA1<_.,J\11d-45A3 1+JA1L_,J‘\-@JASA1+—2><?—F

12 6 ° 2 2
1la=Al7>11 81s <11 0

-2

Page 112




119 U= 10 22 (il

630 6XT7X5X3 g
1680 =6 X7 X5Xg=8 -
1400 8 X7 X5Xs 4
1680=8 X7 X5X6=T6
2160 8X6X5X9
1680=8 X 6X5X7=7
2352 8X6X7X7 4
1680=8 X6 X7 Xs5=53

5 3 ) 2350 2160 1400 630
>6 >8 ¢ 1680 >1680 >1680 > 1680

200 4X2X25 25
dg = 4 X2 X6 =6 -4

192 4 X 2X6Xa
dg =4 X 2X6X1=1

216 4X1X6X0 4
4g =4 X6X1X2=2

& 2X6X3 4
dg =2 X 6 X 4+ =1

216 200 19 36
48 > 48 >48 > 48

Page 113




Page 114




